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Forumi Kulturor  

BULETIN INFORMATIV  

Korrik 2015 

 

Shkolla e filmit dokumentar ACTIVE  

Korrik 2015 

                                      

 
 

Active # 2 është në kërkim të të rinjëve me pasion për ide dhe tregimedokumentare, që vijnë nga 

një mjedis dhe kontekst i papërfaqësuar në industrinëe filmit. DokuFest, Pravo Ljudski 

dhe MakeDox, në bashkëpunim me NED ïNational Endowment for Democracy, ftojnë të gjithë 

krijuesit e rinjë të moshës 18-22vjeç të aplikojnë në edicionin e dytë të Shkollës Regjionale të 

FilmitDokumentar ACTive.  

 

Për më shumë, shih: http://forumikulturor.net/?page=1,6,215#.VcHCj_mqqko  

http://forumikulturor.net/?page=1,6,215#.VcHCj_mqqko
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Programi i filmva muzikor ñTingulli i Shpirtit Timò 

Korrik 2015 

 

 
 

Program i filmave muzikor i Dokufest i quajtur ñTingulli i Shpirtit Timò k±t± vit prezanton dika 

ndryshe. Ai do të përbëhet nga një miks i dokumentarëve, filmave ese, fiksionit, filmave 

eksperimental dhe të shkurtër nga një numër i artistëve dhe filmëbërësve ndërkombëtar.  

 

Për më shumë, shih: http://forumikulturor.net/?page=1,6,217#.VcHDjPmqqko  

 

 

 

 

 

 

 

http://forumikulturor.net/?page=1,6,217#.VcHDjPmqqko
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Performansa ñKomun± e hapur llò thirrje e rradhës për ridizajnimin e 

hapësirave publike 

Korrik 2015 

 

 
 

Ec Ma Ndryshe realizoi performans±n publike ñKomun± e Hapur IIò e cila n± m±nyr± simbolike 

përsërit kërkesën për lirimin e hapësirës publike nga gardhi rrethues, që momentalisht ua 

pamundëson qytetarëve shfrytëzimin e kësaj hapësire. 

 

Për më shumë, shih: http://forumikulturor.net/?page=1,6,218#.VcHECvmqqko  

 

 

 

 

 

http://forumikulturor.net/?page=1,6,218#.VcHECvmqqko
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DOKU:TECH prezanton folësit kryesorë të këtij edicioni  

Korrik 2015 

 

 

                    

DOKU:TECH do t± jet± vendtakim i mendjeve t± ndritura t± brezit t± ardhsh±m p±r t± eksploruar 

dhe eksperimentuar me teknologji ku do t± diskutohen njohurit± e hapura dhe inovacionet e 

teknologjis± n± mbar± bot±n me protagonist±t kryesor± t± k±tyre zhvillimeve.   

 

Për më shumë, shih: http://forumikulturor.net/?page=1,6,219#.VcHE3fmqqko  

 

                            

 

 

 

 

 

 

http://forumikulturor.net/?page=1,6,219#.VcHE3fmqqko
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MIGRIMI  ï Tema e edicionit të XlV të  DokuFest 

Korrik 2015 

 

 

Luftërat, uria, varfëria, korrupsioni dhe mungesa e lëvizjes së lirë janë disa nga arsyet që i 

shtyjnë individët dhe familjet të marrin rrugën e migrimit. Në edicionin e tij të katërmbëdhjetë, 

DokuFest do të shqyrtojë këto dhe aspekte të tjera të Migrimit. Një program special i filmave, 

ekspozitë e fotografisë, një numër i paneleve dhe diskutimeve që reflektojnë temën e Migrimit 

do të jenë në thelb të programit të pasur të këtij viti.  

 

Për më shumë, shih: http://forumikulturor.net/?page=1,6,220#.VcHFlPmqqko  

 

 

 

 

 

http://forumikulturor.net/?page=1,6,220#.VcHFlPmqqko
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Anibar dhe gazeta Zëri hapin thirrjen për pjesëmarrje në garën me stripa 

Korrik 2015 

 

 
 

Anibar dhe gazeta Zëri hapin thirrjen për pjesmarrje në garën me stripa, që organizohet për herë 

të parë për artistët dhe entuziastët të cilët punojnë stripa. Pjesëmarrësit do të kenë mundësinë të 

tôa publikojn± stripin e tyre n± shtojc±n e veant± t± gazet±s Z±ri p±r festivalin Anibar dhe t± 

fitojnë 150 euro si shpërblim.   

 

Për më shumë, shih: http://forumikulturor.net/?page=1,6,221#.VcHGU_mqqko  

 

 

 

 

 

 

 

http://forumikulturor.net/?page=1,6,221#.VcHGU_mqqko
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Komuna e Prizrenit me defektet në zbatimin e ligjit për qasje në dokumente 

publike 

Korrik 2015 

 

 
 

EC Ma Ndryshe n± kuad±r t± projektit ñIndeksi i Reform±s s± Transparenc±s Komunaleò ka 

shqyrtuar efikasitetin e Komunës së Prizrenit në lejimin e qasjes në dokumente publike në 

përputhje me Ligjin përkatës. Në kuadër të projekteve të saja, EC-i përgjatë periudhës janar-

qershor 2015 në KP ka deponuar mbi 30 kërkesa për qasje në dokumente publike dhe informata, 

me ôrast ka evidentuar vonesa q± shkojn± n± m± shum± se dy jav± n± ofrimin e p±rgjigjes. 

 

Për më shumë, shih: http://forumikulturor.net/?page=1,6,223#.VcHG4Pmqqko  

 

 

 

 

 

http://forumikulturor.net/?page=1,6,223#.VcHG4Pmqqko
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Summer school as school 

Korrik 2015 

 

 
 

Stacion - Qendra për Art Bashkëkohor në Prishtinë në bashkëpunim me Akademinë për Arte 

Vizuale - AVA, Lubjanë organizon shkollën verore "Summer School as School ï Shkolla Verore 

si Shkollë" e cila mbahet me 26 korrik ï 9 gusht .Shkolla verore është një udhërrëfyes dhe një 

ndërhyrje, e dizajnuar për të bashkuar dhe shpërndarë njohuri kritike të prodhuar nga 

profesionistë të zgjedhur, për eksplorimin dhe përgjigjen ndaj sfidave relevante të sotshme, 

modelet e reja dhe mundësitë në arsimin dhe bashkëpunimin artistik. 

 

Për më shumë, shih: http://forumikulturor.net/?page=1,6,224#.VcHH_vmqqko  

http://forumikulturor.net/?page=1,6,224#.VcHH_vmqqko
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D±mtohet vepra ñUra e kalt±r e dashuris±ò 

Korrik 2015 

 

 

 

Në Prizren dëmtohet vepra ñUra a kalt±r e dashuris±ò ku persona të papërgjegjshëm i kanë 

shkaktuar dëme serioze veprës artistike. Pas disa përpjekjeve të mëhershme dhe vjedhjeve të 

dryve, sulmi i mbrëmshëm është më seriozi i cili ka shkaktuar dëme të konsiderueshme në gjithë 

strukturën e veprës.   

 

Për më shumë, shih: http://forumikulturor.net/?page=1,6,225#.VcHImvmqqko  

 

 

 

 

 

 

http://forumikulturor.net/?page=1,6,225#.VcHImvmqqko
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Shpat Deda te Lumbardhi 

Korrik 2015 

 

 
 

 

Këngëtari Shpat Deda, të Premtën me 17 Korrik nga ora 21:30 do të mbaj koncert recital te 

Lumbardhi në Prizren. 

"Molla e Parë" e ka marre "Shkëndinë" për dore e të dyja janë nisë për Lumbardh! Shpati vjen së 

bashku antarët e bendit me Nesim Maxhunin, Ilir Bajrin, Fatjon Miftarajn e Art Lokajn me e 

festu Bajramin me kangë e me na ba me vallëzu e me knu të gjithëve bashkë.  

 

Për më shumë, shih: http://forumikulturor.net/?page=1,6,252#.VcHJUvmqqkp  

 

 

 

 

 

 

 

 

http://forumikulturor.net/?page=1,6,252#.VcHJUvmqqkp


 
 

BULETIN INFORMATIV - Rrjeti i organizatave të pavarura të kulturës të Kosovës 
 

 

DokuFest prezanton programin ñUncharted of states of Americaò 

Korrik 2015 

 

 
 

Këtë vit DokuFest prezanton një program special të kinemasë radikale amerikane të kuruar nga 

kritiku i mirënjohur i filmit dhe kuratori Neil Young. Neil, ka inicuar dhe programuar një 

selektim të filmave të gjatë, dokumentarëve, filmave eksperimental dhe të shkurtër nga pjesa më 

radikale e skenës së filmave të pavarur nga SHBA ï t± p±rmbledhura n±n titullin ñUncharted 

States of Americaò (ñShtetet e Bashkuara të pa-eksploruaraò). 

 

Për më shumë, shih: http://forumikulturor.net/?page=1,6,228#.VcHJE_mqqko  

 

 

http://forumikulturor.net/?page=1,6,228#.VcHJE_mqqko
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DokuFest hap thirrjen për aplikim: Eko Video 

Korrik 2015 

 

 
 

Banka ProCredit dhe DokuFest fton të gjithë të interesuarit të xhirojnë dhe të aplikojnë me 

videot e tyre të cilat adresojnë çështje të ndryshme të mbrojtjes dhe ndotjes së ambientit. EKO 

videot do të shfaqen në festivalin DokuFest, i cili do të mbahet nga data 08 ï 16 gusht 2015 në 

Prizren. 

 

Për më shumë, shih: http://forumikulturor.net/?page=1,6,230#.VcHKSPmqqko  

 

 

 

http://forumikulturor.net/?page=1,6,230#.VcHKSPmqqko

